

开学季

# 奋力书写品质教育新篇章 经开区2019年教育工作会议召开



本报讯 2月18日上午,经开区召开2019年教育工作会议,总结表彰2018年教育工作,安排部署2019年全区教育工作。

经开区人大工委主任李国立,区教体局党委班子全体成员,全区各中小学、幼儿园中层以上领导干部,各学校骨干教师代表,民办学校负责人以及局机关相关科室全体人员参加会议。会议由区教体局党委委员、副局长孔繁强主持。

会上,区教体局党委委员、副局长戴红燕对2019年度教育工作要点进行了详细地解读;孔繁强宣读了《经开区教体局关于表彰2018年度教育工作目标考核先进单位的决定》;会议现场为目标考核先进单位进行了颁奖。

区教体局党委书记、局长关希哲带领与会人员回顾了2018年经开区教育工作取得的成绩,并结合当前经济社会发展形势和区域战略定位对全区教育事业进行了深刻的分析和解读,明确了2019年教育工作的工作思路和具体任务,在党建、学校建设、教师队伍建设、教

育教学改革等方面提出了具体的要求。他号召全区广大教育工作者以更加勤勉务实的工作作风,更加饱满的工作激情,以追求卓越、竞争一流的勇气和决心,把工作标准调到最高,把精神状态调到最佳,把办法措施调到最优,干在实处,走在前列,奋力开创经开品质教育新局面。

李国立表示,2018年,教体局取得了全区年度目标考核和“双十工程”建设“双优秀”的好成绩,这个成绩的来之不易,令人鼓舞,充分展现了上下齐心、拼搏奋进的良好风貌。同时,他着眼国家中心城市建设和经开区经济社会跨越式发展的需要,对全区教育事业提出了更高的要求。他说,2019年是新中国成立70周年,是郑州建设国家中心城市的关键之年,也是深入贯彻落实全国教育大会精神的开局之年。全区广大教育工作者要进一步解放思想,提高站位,紧紧抓住促进公平、提高质量两大重点,以优先发展为保障,以改革创新为动力,凝心聚力,砥砺前行,推动经开区教育事业优质均衡发展,努力办好人民满意教育。记者 王赛华 通讯员 郑然 文/图



## 瑞锦小学 召开2019年 春季新学期工作会

本报讯 2月18日下午,瑞锦小学召开2019年春季开学工作会议。会上,校长陈绍花回顾了2018年学校取得的成绩:2018年度考核先进单位、德育先进单位、美育工作先进单位。会上,陈绍花说对新学期学校确定的重点工作和近期主要日程安排进行传达部署:新学期各部门要进一步相互配合,团结协作,老师们各负其责,各尽所能,紧紧围绕“质量提升”“课程建设”“专业发展”等重点工作,促进全校师生各方面质量的全面提升,进行扎实创新和有效探索,争取新的学期学校各项工作再上新台阶。

记者 柴琳琳 通讯员 余腾

## 外国语小学 同学报到有惊喜

本报讯 2月20日,经开区外国语小学新学期报到第一天,发“红包”、猜灯谜、送佩奇玩偶,别样的开学形式受到了孩子们的欢迎。在校门口,每个进校的孩子都收到了校长司岚岚和老师们发的特殊“红包”,“红包”里面装的并不是钱,而是一张写着“恭喜获得小猪佩奇一只”“与校长合影”“本学期内免作业一次”“欢迎参加制作灯笼”等字条,这让孩子们既高兴又惊讶。拿到红包的孩子挥舞着红包满脸兴奋,迫不及待地拆开来看。此次开学典礼,外国语小学通过创意活动,用浓浓年味装点校园,让学生在体验传统文化的同时,感受到学校的诚意与温暖。记者 柴琳琳

## 公交志愿者 为小学生保驾护航



本报讯 2月20日,是经开区实验小学开学的日子,下午不到两点钟,郑州公交四公司徐亚平志愿服务队的队员们就来到了小学附近的路口,为学生保驾护航。

为保障小学附近的交通顺畅,保证孩子们可以安全到达学校,徐亚平志愿服务队队员们积极配合校方,合理分工,他们身穿红色志愿者马甲,来到学校附近的十字路口疏导交通,由于送孩子上学的汽车多、道路窄,路口出现了交通拥堵。有些孩子们着急上学,零零散散的穿梭在道路上,非常危险。志愿者们见状,赶紧兵分两路,一队负责挡住试图冲过马路的孩子们,引导孩子排队,并护送孩子安全通过马路;另一队负责疏导交通,避免出现严重的交通堵塞。

记者 王赛华 通讯员 连柏梁 文/图